



采访对象:海西州人民医院骨科护士长 陈文兰

今年是我当护士的第十个年头,在这个平凡的岗位上,我们时刻用心护理,尽力满足每一位患者的需求,每当看到患者因为我们的努力而恢复健康,那种成就感和满足感是无法用言语表达的。祝全州医务工作者节日快乐!

记者 林晓明 范宗文 整理



采访对象:德令哈市一中援青教师 徐翔

在柴达木盆地,我们与学生们一起奋斗、一起成长,每一滴汗水都是对教育事业的热爱和奉献。我们坚守在这片土地上,用自己的知识和爱心为学生们传递能量,引领他们走向知识的殿堂。我们愿意与学生们共同努力,为实现教育梦想而不懈奋斗。“五一”国际劳动节,让我们共同感受劳动的快乐,共同见证教育事业的美好未来。

记者 孙丹丹 整理



采访对象:德令哈公共事业服务有限公司公交事业部驾驶员 赵发柱

从2017年4月10日到今年的5月1日,这7年来我已经出车超过2万趟(次)。每天穿梭在诗城里,看着城市的变化,看着每一位出行的市民都在认真生活,让我感受到这座城市的温度与力量。“五一”期间坚守岗位是我的职责,为把来往的乘客安全地送达目的地,就算自己再苦也值得。

记者 扎西措毛 李淑娟 整理



采访对象:德令哈市公安局交通管理大队一级警员 孙文豪

“五一”小长假期间,为了给群众出行创造安全畅通的道路交通环境,我们结合辖区实际,通过加强路面巡逻、交通疏导,及时查处交通违法行为,确保群众出行安全。每当看到我们值守的地方交通秩序井然、游客满意,就觉得很有欣慰,我也会继续坚守岗位,全力以赴让大家度过一个欢乐平安的假期。

记者 索南江措 张岩 整理



采访对象:中国铁路青藏集团有限公司德令哈工务段德令哈线路车间德令哈维修工区线路工 陈智

作为一名铁路线路工,我深感自豪。每一段铁轨,每一颗螺丝,都承载着我们的汗水和努力。我们无惧风雨,坚守岗位,只为确保列车安全行驶。让我们用辛勤的劳动,为铁路事业的发展贡献力量,向每一位劳动者致敬!

记者 吴婷婷 李颖红 整理

勤劳创造丰收 劳动成就未来

采访对象:青海东方华路新能源投资有限公司生产运维部检修三班班长 唐得君

为进一步保障“五一”期间电力供应,公司靠前谋划,及早部署各项保供措施,压紧压实保供责任,严守值班制度,提前进入“五一”安全生产保供工作状态。劳动创造幸福,在平凡的工作岗位上,我将以责任之心,塑造敬业之美;以进取之心,塑专业之美;以奉献之心,塑乐业之美。发扬干一行、爱一行、精一行、专一行的工匠精神,践行新时代青年工人的使命与担当。

记者 马春香 整理



采访对象:中国邮政集团有限公司海西州城区分公司揽投员 李志强

虽然我干投递工作很辛苦,但是能把每一件快递及时、准确地送到每个客户手中,我感到非常的高兴。在今后的工作中,我会更加努力,做好投递、收寄工作。祝大家节日快乐!

记者 田格斯 范宗文 整理



采访对象:德令哈市蓄集乡野马滩社区副主任 傲青

社区是党和政府联系、服务人民群众的“最后一公里”。我们社区工作者的足迹遍布千家万户,走街串巷、扎根基层。我们把居民的事放在心上、落实在行动中。在“五一”国际劳动节来临之际,我们将继续做好党和政府与社区广大居民的连心桥,为广大居民提供优质的便民服务,同时也把党的政策及时传达给人民群众。

记者 浩尔娃 巴图那生 整理